



В рамках расследования уголовного дела руководитель коммерческой организации полностью погасил долг по заработной плате перед своим работником



Следственным отделом по Ленинскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия установлено, что в период с 01.12.2018 по 15.05.2018 года директор ООО «Ростстальстрой» зная о том, что при увольнении с работником данного Общества не произведен окончательный расчет не производил необходимые выплаты, тем самым нарушив действующее федеральное законодательство и права сотрудника на вознаграждение за труд. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

результате чего, сумма долга составила более 50 000 рублей.

В ходе производства предварительного следствия подозреваемый в полном объеме возместил причиненный работнику ущерб, при этом учитывая, что ранее подозреваемый к уголовной ответственности не привлекался и впервые совершил преступление небольшой тяжести, а также в связи с поступившим от него ходатайством, уголовное дело направлено в суд для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1253285>